

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



Distr.
GENERAL

A/37/542
13 October 1982
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Тридцать седьмая сессия
Пункты 80, 84, 120 и 127
повестки дня

ЛИКВИДАЦИЯ ВСЕХ ФОРМ РАСОВОЙ ДИСКРИМИНАЦИИ

ЛИКВИДАЦИЯ ВСЕХ ФОРМ РЕЛИГИОЗНОЙ НЕТЕРПИМОСТИ

РАССМОТРЕНИЕ ЭФФЕКТИВНЫХ МЕР ПО УСИЛЕНИЮ ЗАЩИТЫ,
БЕЗОПАСНОСТИ И ОХРАНЫ ДИПЛОМАТИЧЕСКИХ И КОНСУЛЬСКИХ
ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВ И ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ

ДОКЛАД СПЕЦИАЛЬНОГО КОМИТЕТА ПО УСТАВУ ОРГАНИЗАЦИИ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ И УСИЛЕНИЮ РОЛИ ОРГАНИЗАЦИИ

Письмо Постоянного представителя Израиля при Организации
Объединенных Наций от 12 октября 1982 года на имя
Генерального секретаря

В дополнение к моему письму от 16 августа 1982 года (A/37/392) я хотел бы сейчас обратить в срочном порядке внимание Вашего Превосходительства на еще один акт жестокого антисемитизма, который на этот раз имел место в столице Италии Рима.

В прошлую субботу, 9 октября 1982 года, банда трусливых убийц совершила нападение на верующих, покидавших центральную синагогу Рима по завершении единой службы по случаю субботы и праздника "веселья Торы" ("Rejoicing in the Law"). Террористы, вооруженные автоматами польского производства и гранатами советского происхождения убили одного ребенка в возрасте двух лет и нанесли ранения, многие из которых оказались серьезными, 35 взрослым лицам, включая мать и брата убитого ребенка.

Не укладывается в сознание то обстоятельство, что соболезнования по поводу этого нападения были выражены не кем иным, как главой террористической ООП (организации, которая специализируется на убийствах еврейских детей в Израиле и других районах мира) Ясиром Арофатом и другими членами его организации, в частности архиепископом

Хиларионом Капуччи. (Уместно припомнить, что Капуччи был схвачен израильскими властями 18 августа 1974 года с поличным при попытке незаконного ввоза оружия и взрывчатых веществ для применения террористическими группами ООП в их операциях против аналогичных гражданских целей внутри Израиля. Он был приговорен к тюремному заключению и, отбыв трехлетний срок, был помилован в 1977 году по ходатайству Ватикана, а позднее стал членом "Национального совета" ООП).

Нападение, совершенное в прошлую субботу, — всего лишь последний случай из ряда совершенных за последние несколько месяцев гнусных преступлений, объектами которых профессиональные преступники избрали ни в чем не повинных и ничего не подозревавших гражданских лиц и детей. Эти нападения явились еще одним свидетельством общеизвестной связи, которая существует между поднявшейся волной международного терроризма и темными силами антисемитизма.

Это недавнее вопиющее преступление является всего лишь последним звеном в цепи преступлений, ознаменовавших подъем в последние месяцы волны жестокого антисемитизма. Эти события не могут рассматриваться в отрыве от устрашающей пропагандистской кампании, проводимой против Израиля в последний период и сыгравшей решающую роль в нагнетании той атмосферы, в которой подобные зверские нападения могут планироваться, осуществляться и даже рассматриваться как приемлемые в качестве нормы поведения по отношению к Израилю и еврейскому народу.

В моем письме от 16 августа этого года (A/37/392) я информировал Ваше Превосходительство о совершенном в Париже 9 августа 1982 года подлом нападении на еврейский ресторан, в результате которого погибло шесть человек.

20 июля 1982 года на улице Рю-дез-Итальян в Париже были взорваны две бомбы возле израильского банка, и еще одна бомба была взорвана в Париже возле отделения одной израильской компании, специализирующейся на электронике. В местах обоих взрывов были оставлены листовки ООП.

1 августа 1982 года были ранены семь человек, причем два из них тяжело, в результате взрыва бомбы, оставленной в чемодане у стойки мюнхенского аэропорта. Этот чемодан предназначался для отправки в Тель-Авив.

В тот же день в Париже была обстреляна из автоматов оставленная на стоянке машина израильского дипломата.

8 и 11 августа 1982 года в Париже был нанесен серьезный ущерб еврейским банкам и магазинам в результате взрывов бомб.

17 сентября 1982 года в Париже была взорвана машина израильского дипломата. Три человека получили серьезные ранения, а еще 40 находившихся поблизости людей (главным образом дети) были ранены разлетающимися осколками стекла.

Незадолго до полудня в субботу 18 сентября 1982 года, то есть в день еврейского Нового года (Rosh Hashana), вооруженный автоматом бандит обстрелял находившихся снаружи переполненной основной синагоги Брюсселя еврейских верующих в момент, когда служба еще продолжалась. Четыре человека получили серьезные ранения.

29 сентября 1982 года также была серьезно повреждена синагога Милана в результате взрыва бомбы, брошенной террористами.

В своем письме от 16 августа 1982 года я, пользуясь возможностью, обращал внимание Вашего Превосходительства на серьезную ответственность, которую Организация Объединенных Наций несет за эти мрачные и зловещие события. Организация Объединенных Наций не только предоставила несоответствующие права и привилегии террористической ООП — организации, целью которой является не только разрушение одного из государств-членов Организации Объединенных Наций, но также и совершение зверских преступлений против евреев во всем мире, — но также была превращена посредством принятия массы "антисионистских" и "антиизраильских" резолюций, сопровождавшихся различного рода "антисионистскими" действиями и риторикой, в один из основных форумов международного антисемитизма. Непрекращающийся град гневных упреков и злобных нападок, обрушившихся на Израиль и еврейский народ с трибун Организации Объединенных Наций или под ее эгидой, нашли свое отражение и поддержку в официальных заявлениях правительств и измышлениях средств массовой информации многих стран.

В то же время невозможно снять общую ответственность за возрождение этого отвратительного явления со всех тех общественных деятелей, включая мировых лидеров, которые своими безответственными и огульными заявлениями, равно как и фривольными жестами, на протяжении многих лет поощряли этот пережиток цивилизации. Предметом нашей первостепеннейшей озабоченности должна, по всей видимости, стать явная связь между достойной сожаления и все усугубляющейся деградацией Организации Объединенных Наций, превращающейся в прикрытие для призывов к террору, а также действий мировых лидеров, которые пытаются придать террористической ООП обличье законности. Представляется совершенно ясным, что правительствам и прочим, кто в последние месяцы пытались укрепить позиции террористической ООП, не удастся снять с себя ответственность за эти недавние взрывы антиеврейского насилия.

Пользуясь настоящей возможностью, я призываю Ваше Превосходительство приложить все усилия к тому, чтобы вести в рамках Организации Объединенных Наций борьбу с этой наиболее зловещей формой расизма и расовой и религиозной дискриминации.

Я также призываю Ваше Превосходительство использовать свое влияние на государства-члены этой Организации, с тем чтобы разносчики чумы международного терроризма (во главе со своим флагманом, террористической ООП) и международного антисемитизма были впредь лишены возможности свободно действовать в атмосфере вседозволенности, не взирая на официальные протесты.

Имею честь просить о распространении настоящего письма в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 80, 84, 120 и 127 повестки дня.

Иегуда З. БЛЮМ
Посол
Постоянный представитель Израиля
при Организации Объединенных Наций
